

Förderverein der Mittelschule Aidenbach e.V

MITTELSCHULE AIDENBACH (Amtsgericht Passau, VR 201035 / Steuernummer: 153/108/33158)

Beitrittserklärung

		<u>beitrittserklarung</u>	
Nam	e, Vorname		
Ansc	hrift		
Gebu	ırtsdatum		
Telef	on		
Emai	l-Adresse		
 Ich e (Betr Diese nach Beitr Es be Vere 	rkläre mich l rag siehe unt er Betrag wir estehender E räge und Zuw esteht Einver insverwaltur	ch den Beitritt zum "Förderverein der Mittelschule Aidenbach e.V.". bereit, einen Jahresbeitrag in Höhe von mindestens 10,- Euro zu entricten). Ind bis auf Widerruf von dem unten genannten Konto gemäß inzugsermächtigung abgebucht. Ivendungen sind steuerlich voll abzugsfähig. Irständnis, dass meine Daten ausschließlich zum Zwecke der ng gespeichert werden. Die Hinweise zum Datenschutz finden Sie auf den Mittelschule Aidenbach (www.ms-aidenbach.de)	
Ort, Datur	m	Unterschrift SEPA Lastschriftmandat	
einzuziehen. Z Konto gezoger Hinweis: ich ka	ugleich weise io nen Lastschrifte ann innerhalb v	erein der Mittelschule Aidenbach e.V. Zahlungen von meinem Konto mittels Lasts ch mein Kreditinstitut an, die vom Förderverein der Mittelschule Aidenbach e.V. auf en einzulösen. von acht Wochen - beginnend mit dem Belastungsdatum - die Erstattung des belas n dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	mein
Konto	oinhaber/in:		
	IBAN:		
	BIC:		
Kr	editinstitut:		
Ja	hresbeitrag:	€	